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Предмет: Одговори на одборничка питања са Друге редовне сједнице      

 

На Првој редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана у 

четвртак, 30. јануара 2025. године, одборничка  питања су поставили одборници: 

Тодор Станковић и Душан Бодирога. 

 

Тодор Станковић је поставио три одборничка питања, од којих су два питања 

постављена усмено, а једно питање у писаној форми. 

 

1)  Да ли је у плану посебна сједница или тачка дневног реда о негативној 

оцјени Главне службе за ревизију јавног сектора Републике Српске коју је добила 

Јавна здравствена установа „Апотека Фоча“ Фоча? 

Он је истакао да је почетком ове године Главна служба за ревизију јавног 

сектора Републике Српске објавила Извјештај о спровденој финансијској ревизији 

ЈЗУ „Апотека Фоча“ Фоча за период 1. 1 – 31. 12. 2023. године, на 20 страница, у коме 

је Градска апотека добила негативно мишљење о усклађености са законима и другим 

прописима, док су се о ревизији финансијских извјештаја ревизори уздржали од 

изражавања мишљења, уз 12 препорука за отклањање уочених незаконитости и 

грешака, по шест препорука за сваки од ова два извјештаја. 

 

Одговор : Начелник Општине  

 

Одговор на ово питање је достављен  кроз извјештај Јавна здравствена установа 

„Апотека Фоча“ Фоча. 

 

2)  Какви радови се одвијају на обали ријеке Дрине у непосредној близини 

Рибарског ресторана и кад ће бити окончани? 

Он је упутио апел да се радно мјесто адекватније обезбиједи. 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

У непосредној близини Рибарског ресторана се налазе канализациони одводи на 

којима су се изводили радове на прочишћавању истих. Наставак радова ће бити чим 

водостај ријеке Дрине буде повољан за извођење радова. 

 

 



3)  У којој фази се налази изградња терена са вјештачком травом у насељу 

„Доње Поље“, због чега су радови стали и кад се очекује окончање радова? 

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

Због лоших временских услова,радови су обустављени. Кад временски услови буду 

дозвољавали, радови на изградњи терена са вјештачком травом у насељу Доње Поље 

ће се наставити.   

Душан  Бодирога је, усмено, поставио два одборничко питање. 

 

1)  На који начин Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне 

послове намјерава рјешавати дивље депоније у Забрани и да ли ће се у скорије вријеме 

пустити у функцију Планинарски дом, односно дати на аукцију како би неко могао 

покренути угоститељску дјелатност, као што је увијек и била у Планинарском дому? 

Он је истакао да је ово прва зима да Планинарски дом није радио. 

 

            Одговор : Одјељење за привреду и друштвене дјелатности  

 

До 2020. године Планинарски дом у Забрани је био у посједу ПД „Зеленгора“ Фоча, 

које је управљало и газдовало истим. Приликом успоставе катастатра непокретности 

за к.о. Фоча, Општина Фоча се уписала као власник планинарског дома 2020. године. 

Након тога, крајем 2021. године, Општина Фоча је сходно важећим прописима 

расписала јавну лицитацију и издала дом у закуп. Због непоштовања уговорених 

обавеза од стране закупаца уговор је раскинут у току 2024. године. 

У наредном периоду ће Општина Фоча пронаћи најбоље рјешење како би планинарски 

дом у Забрани био у функцији. У сваком случају, отворена је могућност поновног 

издавања у закуп заинтересованим субјектима. Напомињемо да смо обавили разговор 

и са предсједником ПД „Зеленгора“ Фоча, те смо добили информацију да је 

Планинарски дом у Забрани у неколико наврата издаван у закуп док је био у посједу 

поменутог планинарског друштва, те да су сви уговори о закупу кратко трајали, из 

разлога што угоститељска дјелатност није доносила очекивани профит. Наиме, 

Планинарски дом је у том периоду био у функцији искључиво у зимским мјесецима, 

цијена закупнине је била симболична, а чак је у одређеним случајевима Планинарски 

дом дат на коришћење одређеним лицима и без накнаде. Све то упућује на закључак 

да не постоји заинтересованост за коришћењем поменутог објекта у угоститељске 

сврхе.    

 

               Одговор : Одјељење за инспекцијске послове и комуналну полицију   

 

                 У наредним данима чим временски услови дозволе Радни вод и 

ЈКП.“Комуналац“Фоча,  ће радити на уклањању дивљих депоноја у Забрани. 

 

2)  Да ли ће се нешто предузимати поводом спомен-обиљежја Гаврилу 

Принципу и Младој Босни и зашто није није испоштован закон? 

Он је истакао да је ово спомен-обиљежје изграђено на незаконит начин, 

супротно члановима 19. и 20. Закона о споменицима и спомен-обиљежја 

ослободилачких ратова, јер није формирана комисија која би обрадила иницијативу, 

нити се тај приједлог разматрао на Скупштини Општине Фоча, која је надлежна да 

изгласа и одобри рјешење о изградњи споменика. 



Он је предложио да се, упоредо са постојећим плочама, поставе и плоче са 

ћириличним натписима за имена Младобосанаца, као и стихове пјесме Гаврила 

Принципа.  

 

Одговор : Одјељење за просторно уређење, стамбено-комуналне послове 

 

У сарадњи са  Инвеститором ће се у наредном периоду  покренути активности  на 

рјешавању овог питања. 

 

Достављено: 

1.Скупштина општине  

2.Копија а/а 


